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MUESTRA IV CENTENARIO DE LA MUERTE  
DE MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA 
 
 

OBRAS COMPLETAS 

Cervantes Saavedra, Miguel de. Obras completas de Miguel de Cervantes. Vol. 1. Don 
Quijote de la Mancha -- Vol. 2. Teatro: Los tratos de Argel; La destrucción de Numancia; 
Ocho comedias y entremeses -- Vol. 3. Novelas ejemplares; Poesía -- Vol. 4. La Galatea; 
Persiles y Sigismunda. Madrid: Turner, 1993 ISBN: 8475063756 821.134.2 CERVANTES 
OBR V.1 - 821.134.2 CERVANTES OBR V.2 - 821.134.2 CERVANTES OBR V.3 - 821.134.2 
CERVANTES OBR V.4 

Cervantes Saavedra, Miguel de. Obras completas. Vol. 1. Estudio preliminar; Poesia; 
Teatro; Novelas (La galatea) -- Vol. 2. Novelas (Novelas ejemplares, Don Quijote de la 
Mancha, Persiles y Sigismunda); Obras atribuidas.  18ª ed., Madrid: Aguilar, 1975 ISBN: 
8403009623 821.134.2 CERVANTES CER V. 1 

Cervantes Saavedra, Miguel de; edición de Sevilla Arroyo, Florencio. Obras completas. 
Contiene: La Galatea; Don Quijote de la Mancha; Novelas ejemplares; Persiles y 
Sigismunda; Trato de Argel; Numancia; Ocho comedias y ocho entremeses; Viaje del 
Parnaso; Poesías. Madrid: Castalia, 1999 ISBN: 8470398814 821.134.2 CERVANTES CER 

ESTUDIOS DE OBRAS Y AUTORES ESPAÑOLES 

Ayala, Francisco. Cervantes y Quevedo. Barcelona: Ariel, 1984 ISBN: 8434483742 821.134.2 
CERVANTES AYA 

Bandera, Cesáreo. Mimesis conflictiva: ficción literaria y violencia en Cervantes y 
Calderón. Madrid: Gredos, 1975 ISBN: 8424906012 821.134.2 CERVANTES BAN 

Basanta, Angel. Cervantes. Madrid: Cincel, 1981 ISBN: 8470462199 9217 (Depósito) 

Basanta, Angel. Cervantes. Madrid: Cincel, 1983 ISBN: 8470462199 821.134.2 CERVANTES 
BAS 

Benítez, Rubén. Cervantes en Galdós. Murcia: Universidad de Murcia, 1990 ISBN: 
8476849591 7272 (Depósito) 

Canavaggio, Jean. Cervantes. Madrid: Espasa-Calpe, 1987 ISBN: 8423965325 821.134.2 
CERVANTES CAN 

Castro, Américo. El pensamiento de Cervantes.  Nueva ed. amp. y con notas del autor y Julio 
Rodríguez-Puértolas., Barcelona [etc.]: Noguer, 1980  ISBN: 8427951091 821.134.2 
CERVANTES CAS 

Díaz-Plaja, Guillermo. En torno a Cervantes. Pamplona: EUNSA, 1977 ISBN: 8431304588 
821.134.2 CERVANTES DIA 

Marías, Julián. Cervantes clave española. Madrid: Alianza, 1990 ISBN: 8420605018 
821.134.2 CERVANTES MAR 

Márquez Villanueva, Francisco. Fuentes literarias cervantinas. Madrid: Gredos, 1973 ISBN: 
842490527X 821.134.2 CERVANTES MAR 

Molho, Maurice. Cervantes: raíces folklóricas. Madrid: Gredos, 1976 ISBN: 8424906837 
821.134.2 CERVANTES MOL 

Peña, Aniano. Américo Castro y su visión de España y de Cervantes. Madrid: Gredos, 1975 
Sin ISBN en ficha 7255 (Depósito) 

Riquer, Martín de. Para leer a Cervantes  1ª ed., 2ª reimp., Barcelona: Acantilado, 2005 ISBN: 
8496136205 821.134.2 CERVANTES PAR 
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Rull Fernández, Enrique. Cervantes y su época: [guía didáctica]. Madrid: UNED, 2004 Sin 
ISBN en ficha 821.134.2 CERVANTES RUL 

Torrente Ballester, Gonzalo. El Quijote como juego. Madrid: Guadarrama, 1975 ISBN: 
8425002001 821.134.2 CERVANTES TOR 

Torrente Ballester, Gonzalo. El Quijote como juego y otros trabajos críticos.  1ª ed., 
Barcelona: Destino, 1984 ISBN: 8423313034 821.134.2-9 TOR QUI 

POESÍA ESPAÑOLA 

Cervantes Saavedra, Miguel de. Poesías completas. Madrid: Castalia, 2005 ISBN: 
8470391658 821.134.2-1 CER POE V.1 

Cervantes Saavedra, Miguel de. Poesías completas. Vol. 1. Viaje del Parnaso y Adjunta al 
Parnaso. Madrid: Castalia, 1974 ISBN: 8470391658 821.134.2-1 CER POE V.1 

Cervantes Saavedra, Miguel de. Poesías completas. Vol. 2. La Galatea, Don Quijote de La 
Mancha, Novelas Ejemplares, Persiles y Sigismun, Poesías sueltas, Poesías sueltas 
atribuidas a Cervantes Madrid: Castalia, 1981ISBN: 8470393731 821.134.2-1 CER POE V.2 

Cervantes Saavedra, Miguel de; edición de Talens, Jenaro y Spadaccini, Nicholas. El rufián 
dichoso; Pedro de Urdemalas. Madrid: Cátedra, 1986 ISBN: 8437606233 821.134.2-1 CER 
RUF 

TEATRO ESPAÑOL.  

Cervantes Saavedra, Miguel de. Entremeses  2ª ed., Barcelona: Editorial Juventud, 1984 
ISBN: 8426106927 7535 (Depósito) 

Cervantes Saavedra, Miguel de. Entremeses.  4ª ed., Madrid: Castalia, 1987 ISBN: 
8470390791 821.134.2-2 CER ENT 

Cervantes Saavedra, Miguel de. Entremeses. 19ª ed., Madrid: Cátedra, 2009 ISBN: 
9788437603469 821.134.2-2 CER ENT 

Cervantes Saavedra, Miguel de. Entremeses. Madrid: Cátedra, 1982 Sin ISBN en ficha 7536 
(Depósito) 

Cervantes Saavedra, Miguel de; edición de Marrast, Robert. El cerco de Numancia. Madrid: 
Cátedra, 1984 ISBN: 843760446X 821.134.2-2 CER CER 

Cervantes Saavedra, Miguel de; edición de Naqy, Edward. El rufián dichoso.  2ª ed., Madrid: 
Cátedra, 1977 ISBN: 8437600375 821.134.2-2 CER RUF 

TEATRO ESPAÑOL. TEORÍA Y CRÍTICA 

Alberti, Rafael. Numancia: tragedia: adaptación y versión actualizada de "La destrucción 
de Numancia", de Miguel de Cervantes, estrenada en Madrid, 1937 Madrid: Ediciones 
Turner, 1975  ISBN: 8485137094 821.134.2-2 ALB NUM 

Canavaggio, Jean. Cervantes dramaturge: un théâtre à naître. Paris: Presses Universitaires 
de France, 1977 Sin ISBN en ficha 821.134.2 CERVANTES CAN 

Casalduero, Joaquín. Sentido y forma del teatro de Cervantes.  2ª ed., Madrid: Gredos, 1974 
ISBN: 8424905571 821.134.2 CERVANTES CAS 

Fernández, Lucas; Torres Naharro, Bartolomé de; Vicente, Gil; Cervantes Saavedra, Miguel de; 
[edición, introducción y notas de Hermenegildo, Alfredo]. Teatro español del siglo XVI: Lucas 
Fernández, Torres Naharro, Gil Vicente, Cervantes.  1ª ed., Madrid: Sociedad General 
Española de Librería, 1982 ISBN: 8471432471821.134.2-2 TEA 

Fradejas Lebrero, José. Análisis de una comedia del siglo de oro: "El rufián dichoso, de 
Cervantes". Palencia: UNED, 1990 Sin ISBN en ficha 4581 (Depósito) 
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NOVELA ESPAÑOLA  

Cervantes Saavedra, Miguel de. Don Quijote de la Mancha. (En la cubierta: El ingenioso 
hidalgo don Quixote de la Mancha: 1605-2005) . [Toledo]: Empresa Pública Don Quijote 
2005, 2004 Sin ISBN en ficha 821.134.2-31 CER DON 

Cervantes Saavedra, Miguel de. Don Quijote de la Mancha. Madrid: Alfaguara, [2004] ISBN: 
8420467286 821.134.2-31 CER DON 

Cervantes Saavedra, Miguel de. El ingenioso caballero Don Quijote de la Mancha: (1615). 
(2 Vols.)  2ª ed., Madrid: Alianza, 1984 ISBN: 8420698113 821.134.2-31 CER ING V. 1 y 
821.134.2-31 CER ING V. 2 

Cervantes Saavedra, Miguel de. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha  28ª ed., 
Madrid: Espasa-Calpe, 1979  ISBN: 8423901505 821.134.2-31 CER ING 

Cervantes Saavedra, Miguel de. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. (2 Vols.)  2ª 
ed., Madrid: Cátedra, 1980 ISBN: 8437601177 821.134.2-31 CER ING V. 1 y 821.134.2-31 
CER ING V. 2 

Cervantes Saavedra, Miguel de; edición del Instituto Cervantes, 1905-2005; dirigida por Rico, 
Francisco. Don Quijote de la Mancha. (2 Vols.) Barcelona: Galaxia Gutenberg: Círculo de 
Lectores, 2004 ISBN: 8481093939 821.134.2-31 CER DON V.1 y 821.134.2-31 CER DON V.2 

Cervantes Saavedra, Miguel de; edición, estudio y notas de Avalle-Arce, Juan Bautista. Don 
Quijote de la Mancha. (2 Vols.) [1ª ed.], Madrid [etc.]: Alhambra, 1979 ISBN: 8420503924 
821.134.2-31 CER QUI V. 1 y 821.134.2-31 CER QUI V. 2 

Cervantes Saavedra, Miguel de; edición, introducción y notas de Riquer, Martín de. El 
ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha  3ª ed. en Clásicos Universales Planeta, 
Barcelona: Planeta, 1982 ISBN: 8432038318 821.134.2-31 CER ING 

Cervantes Saavedra, Miguel de; edición, introducción y notas Murillo, Luis Andrés. El 
ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. (3 Vols.)  2ª ed. corr., Madrid: Castalia, 1981-
1982 ISBN (vols. 1 y 2): 8470393839 ISBN (vol. 3): 8470392840 821.134.2-31 CER ING V. 1 
- 821.134.2-31 CER ING V. 2 y 821.134.2-31 CER ING V. 3 

Cervantes Saavedra, Miguel de; puesto en castellano actual íntegra y fielmente por Andrés 
Trapiello; con un prólogo de Mario Vargas Llosa. Don Quijote de la Mancha. 1ª ed., Barcelona: 
Destino, 2015 ISBN: 9788423350070 821.134.2-31 CER don 

Cervantes Saavedra, Miguel de; edición de Avalle-Arce, Juan Bautista. La Galatea. Madrid: 
Espasa-Calpe, 1987 ISBN: 842393845X 821.134.2-31 CER GAL 

Cervantes Saavedra, Miguel de; edición de Sieber, Harry. Novelas ejemplares. Vol. 1. La 
gitanilla; El amante liberal; Rinconete y Cortadillo; La española inglesa -- Vol. 2. El 
licenciado Vidriera; La fuerza de la sangre; El celoso extremeño; La ilustre fregona; Las 
dos doncellas; La señora Cornelia; El casamiento engañoso; El coloquio de los perros. 
Madrid: Cátedra, 1980 ISBN: 8437602238 821.134.2-31 CER NOV V.1 y 821.134.2-31 CER 
NOV V.2 

Cervantes Saavedra, Miguel de; edición, estudio y notas de Avalle-Arce, Juan Bautista. 
Novelas ejemplares. (3 Vols.) Madrid: Castalia, 1982 ISBN: 8470393928 821.134.2-31 CER 
NOV V.1 - 821.134.2-31 CER NOV V.2 - 821.134.2-31 CER NOV V.3 

Cervantes Saavedra, Miguel de; edición, introducción y notas de Avalle-Arce, Juan Bautista. 
Los trabajos de Persiles y Segismunda. Madrid: Castalia, 1978 ISBN: 8470390929 
821.134.2-31 CER TRA 

Cervantes Saavedra, Miguel de; edición, introducción y notas de Avalle-Arce, Juan Bautista. 
Novelas ejemplares. Vol. 1. La gitanilla; El amante liberal; Rinconete y Cortadillo. 3ª ed., 
Madrid: Castalia, 1987 ISBN: 8470393936 821.134.2-31 CER NOV V. 1 
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Cervantes Saavedra, Miguel de; edición, introducción y notas de Avalle-Arce, Juan Bautista. 
Novelas ejemplares. Vol. 1. La gitanilla; El amante liberal; Rinconete y Cortadillo.  2* ed., 
Madrid: Castalia, 1983 ISBN: 978 821.134.2-31 CER NOV V. 1 

NOVELA ESPAÑOLA. TEORÍA Y CRÍTICA  

Amezúa y Mayo, Agustín G. de. Cervantes, creador de la novela corta española: 
introducción a la edición crítica y comentada de las Novelas Ejemplares por Agustín G. 
de Amezúa y Mayo. (2 Vols.) reimp., Madrid: Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 
1982 ISBN: 8400052285  821.134.2 CERVANTES AME V. 1 y 821.134.2 CERVANTES AME 
V. 2 

Barriga Casalini, Guillermo. Los dos mundos del Quijote: realidad y ficción. Madrid: José 
Porrúa Turanzas, 1983 ISBN: 8473171187 821.134.2 CERVANTES BAR 

Casalduero, Joaquín. Sentido y forma de "los trabajos de Persiles y Sigismunda".  Madrid: 
Gredos, 1975 ISBN: 842491211X 821.134.2 CERVANTES CAS 

Casalduero, Joaquín. Sentido y forma de las "novelas ejemplares".  2ª ed. corr., Madrid: 
Gredos, 1974 ISBN: 8424905938 821.134.2 CERVANTES CAS 

García Bacca, Juan David. Sobre el "Quijote" y Don Quijote de la Mancha: ejercicios 
literario-filosóficos.  [1ª ed.], Barcelona: Anthropos, 1991 ISBN: 8476582943 821.134.2 
CERVANTES GAR 

Haley, George. El "Quijote" de Cervantes. Madrid: Taurus, 1984 ISBN: 8430621547 
821.134.2 CERVANTES QUI 

Márquez Villanueva, Francisco. Personajes y temas del Quijote. Madrid: Taurus, [1975] 
ISBN: 843062080X 821.134.2 CERVANTES MAR 

Morón Arroyo, Ciriaco. Nuevas meditaciones del "Quijote". Madrid: Gredos, 1976 ISBN: 
8424906772 821.134.2 CERVANTES MOR 

Percas de Ponseti, Helena. Cervantes y su concepto del arte: estudio crítico de algunos 
aspectos y episodios del "Quijote". (2 Vols.) Madrid: Gredos, 1975 ISBN: 8424912055 
13573 y 13574 (Depósito)  

Pérez Martínez, Angel. El buen juicio en el Quijote: un estudio desde la idea de la 
prudencia en los Siglos de Oro. Valencia: Pre-textos, 2005 ISBN: 8481916587 821.134.2 
CERVANTES PER 

Riley, E. C. Teoría de la novela en Cervantes. Madrid: Taurus, 1971 Sin ISBN en ficha 
821.134.2 CERVANTES RIL 

Rosenblat, Angel. La lengua del "Quijote".  1ª ed., 1ª reimp., Madrid: Gredos, 1978 ISBN: 
8424904311 821.134.2 CERVANTES ROS 

Salazar Rincón, Javier. El mundo social del "Quijote". Madrid: Gredos, 1986 ISBN: 
8424910613 821.134.2 CERVANTES SAL 

Sampayo Rodríguez, José Ramón. Rasgos erasmistas de la locura del Licenciado Vidriera 
de Miguel de Cervantes. Kassel: Reichenberger, 1986 ISBN: 3923593430 821.134.2 
CERVANTES SAM 

Serrano Plaja, Arturo. Realismo "mágico" en Cervantes: "Don Quijote" visto desde "Tom 
Sawyer" y "El idiota". Madrid: Gredos, 1967 Sin ISBN en ficha 821.134.2 CERVANTES SER 

Unamuno, Miguel de. Vida de don Quijote y Sancho: según Miguel de Cervantes 
Saavedra.  16ª ed., Madrid: Espasa-Calpe, 1975 ISBN: 8423900339 821.134.2-31 UNA VID 

FILOSOFÍA 

Ortega y Gasset, José; edición de Marías, Julian. Meditaciones del Quijote. Madrid: Cátedra, 
1984 ISBN: 8437604818 1 ORTEGA MED 


